Tagn A
Alaywviopa MewpeTpikég ‘Evvoieg

1. Na ypayete ditrAa atmd kdBe ywvia 1o €idog TG ( oeia, auPAcia, opbr, cubtia,
TAAPNG, KN KUPTH, PNOEVIKN. ) (Movadeg: 1,75)

Mérpo Nwviag Eidog Mwviag
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2. Na a1mavTioeTe OTO IO KATW £pwTnA: (Movadeg 1,75)

Moleg ywvieg ovopdlovral EQEENG;

3. Z710 diIrAavé oxnua AB L TA T
Na Bpeite: (Movadeg: 2)
a) AUO €QEeENG ywvieg
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4. Amé 10 onueio A va @EpeTe TNV KABETN aTNVv €uBeia € aTnVv TTIO KATW
TTEPITTTWOonN. (Hovadeg: 1,25)



5. Na ovoudgoeTe Ta M0 KATW €UBUYpauua TUAMaTa. (Movadeg: 1,5)
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6. Na uttoAoyioeTte T ywvia 1Tou gival TETPATTAACIA ATTO TNV TTAPATTANPWHATIKA
TnG. Na AuBei pe Tn xprion egicowong. (Jovadeg: 2)

7. Aivetal kUkAog (K,KB). Na uttoAoyioete 10 PETPO TOu TOEOU EAB av ET

OIGUETPOC, EKA = 67° ka1 BKT =50° .(Na dikaloAoyroETE TIC ATTAVTHOEIS TAG)
(Movadeg: 1,75)

8. Na uttoAoyioeTe TNV TIPA TWV Q, Y, B, X O€ KaBeyia atro TIG o KATW
TTePITTTWOEIG: (Na SIKAIOAOYNOETE TIG ATTAVTHOEIS GAG)
(Movadeg: 1,5 1,75 1,75)
a)

58°




B) Y)

9. Zro o kdatw oxAua AE L AB, n OO givai dixotépog ng 1 HOB,
[ ZOA = 42° kai nlJ ZOH eivai euBeia ywvia. Na utroAoyioeTe TIG ywVieg
[J EOH, [J ®OB, [J AOH . (Na &IkaloAoyNOETE TIG ATTAVTACEIS 0AG)

(Movadeg: 3)
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